
JEGYZőKÖNYV 

Készült: Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális 
Bizottsága 2026. május 20. napján tartott nyilvános üléséről 

Az ülés helye: Békési Polgármesteri Hivatal kistanácskozó terme 
Békés, Petőfi u. 2. I. emelet 

Jelen vannak: A mellékelt jelenléti ív szerint 

Mucsi András bizottsági elnök: Köszöntötte a bizottság ülésén megjelenteket. Megállapította, 
hogy a bizottság határozatképes, mivel 7 főből 7 fő jelen van, így a nyilvános ülést megnyitotta. 

Tár2y: Napirendi pontok elfogadása és a jegyzőkönyv hitelesítő megválasztása 

Mucsi András bizottsági elnök: Kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, így szavazásra 
bocsátotta a meghívóban szereplő napirendi pontokat azzal, hogy a nyilvános ülés 13. napirendi 
pontját, a „Döntés a Békési Gyógyászati Központ és Gyógyfürdó' kapacitásmódosítási 
kérelméről" tárgyú előterjesztést tárgyalja meg a bizottság első napirendi pontként. Javasolta 
továbbá, hogy a bizottság üléséről készített jegyzőkönyvet Deákné Domonkos Julianria 
bizottsági tag írja alá hitelesítőként. 

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnál jelenlévó' bizottsági tagok száma: 7fó' 

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
Humán és Szociális BizottsáRa 

3 9/2026. (V. 20.) számú határozata: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális Bizottsága a 2026. május 
20. napján tartott ülésének napirendjét - módosítás szerint - az alábbiak szerint fogadta el: 

NAPIRENDI PONTOK: 

Nyilvános ülés: 

1. Döntés a Békési Gyógyászati Központ és Gyógyfürdő kapacitásmódosítási kérelméről 
Előkészítette: dr. Bocskay Arpád aljegyző 

2. A gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2025. évi ellátásának átfogó értékelése 
Előkészítette.' Tárnok Lászlóné jegyző 

dr. Szabó-Bimbó Mária osztályvezető 
Győriné Kozma Eva igazgató 

3. Tájékoztató a Békés Városi Szociális Szolgáltató Központ 2025. évi munkájáról 
Előkészítette: Győriné Kozma Eva igazgató 



4. Beszámoló a 2025. március 1-től - 2026. február 28-ig tartó közfoglalkoztatási évről 
Előkészítette: dr. Szabó-Bimbó Mária osztályvezető 

Kovács Szilvia osztályvezető 
Nánási Zsolt osztályvezető 
dr. Nánási László ügyvezető 

5. A Békési Férfi Kézilabda Kft. 2025. évi tevékenységéről szóló szakmai és pénzügyi 
beszámoló és a 2026. évi üzleti terv elfogadása 
Előkészítette: Nagy Richárd ügyvezető 

6. A Békési Kézilabda Sport Kft. 2025. évi tevékenységéről szóló szakmai és pénzügyi 
beszámoló és a 2026. évi üzleti terv elfogadása 
Előkészítette: Nagy Richárd ügyvezető 

7.A Békés Városi Művelődési NKÜ. 2025. évi tevékenységéről szóló szakmai és pénzügyi 
beszámoló, és a 2026. évi üzleti terv elfogadása 
Előkészítette: dr. Pappné Darida Andrea ügyvezető 

8. A Békés Turisztikai Kft. 2025. évi tevékenységéről szóló szakmai és pénzügyi 
beszámoló, és a 2026. évi üzleti terv elfogadása 
Előkészítette.' Bak Adám ügyvezető 

9. Az Önkormányzat 2025. évi zárszámadásáról szóló rendeletének elfogadása 
Előkészítette.' Támok Lászlóné jegyző 

Kovács Szilvia osztályvezető 

10. A gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 11 2012. (III. 30.) önkormányzati rendelet 
módosítása 
Előkészítette.' Tárnok Lászlóné jegyző 

Kovács Szilvia osztályvezető 
dr. Szabó-Bimbó Mária osztályvezető 

11. Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési 
Szabályzatáról szóló 15/2024. (X. 9.) rendelet módosítása 
Előkészítette.' dr. Varsandán-Széni Ildikó jogász 

12. Dr. Zsilinszky Eleonóra Mária házi gyermekorvos kérelmének elbírálása a 3. számú 
házi gyermekorvosi körzet praxisj oga vonatkozásában 
Előkészítette.' dr. Szabó-Bimbó Mária osztályvezető 

13. A fonyódi Laborczy Aladár Üdülő fejlesztése 
Előkészítette.' Polgár Zoltán alpolgármester 

Rácz Attila képviselő 

14. A Békési Települési Értéktár Bizottságba Új tagok felvétele 
Előkészítette.' dr. Varsandán-Széni Ildikó jogász 

15. Bejelentések 



Zárt ülés: 

1. Főorvosi cím és díszoklevél adományozása 
Előkészítette: Kovarszki Judit Eszter igazgató, 

dr. Bartóki László orvosigazgató, főorvos 
dr. Varsandán-Széni Ildikó jogász 

A bizottság jegyzőkönyv hitelesítőnek Deákné Domonkos Julianna bizottsági tagot választja 
meg. 

Napirend tár2ya: Döntés a Békési Gyógyászati Központ és Gyógyfürdő 
kapacitásmódosítási kérelméről 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Mucsi András bizottsági elnök: Köszöntötte a bizottság ülésén Kovarszki Judit igazgatót, aki 
szóban kívánta kiegészíteni az írásos anyagot. 

Kovarszki Judit igazgató: Minden járóbeteg-szakellátó kapacitásának tekinthető az óraszám, 
amin rendelnek. A NEAK folyamatosan nézi, hogy van-e rajta teljesítmény. Vannak olyan 
úgymond kihasználatlan vagy szüneteltetett óraszámaik, amelyek mögött nincs orvos, nincs 
humánerőforrás. Ezeket azért, hogy a NEAK ne vegye el, szüneteltetni kellett. Az ANTSZ 
szeretné, ha erről lemondana az adott intézmény, azonban egyik intézmény sem mond le róla, 
hanem talonban tartják, mert ha lemondanak róla, akkor az óraszám bekerül a közösbe, és nem 
tartják fent az intézménynek. Ezek a szüneteltetett órák, kihasználatlan kapacitások adnak arra 
lehetőséget az adott intézménynek, hogy ha bármely meglévő vagy Új szakmaterületen 
humánerőforrás és fejlesztési igény van, akkor egyik szakmáról a másikra átcsoportosíthasson. 
Ezt hívják kapacitásátcsoportosításnak. Ennek régen könnyebb Útja volt: az intézmény 
kezdeményezte az ANTSZ-nél és a NEAK-nál, de most már minden bonyolult. Adottjáróbeteg-
ellátó intézmény a kérelem mögé teszi a papírokat, kimutatásokat, szakmai indoklásokat, majd 
megkéri a Saját fenntartója hozzájárulását, ezután a szükséges dokumentumokat benyújtja a 
megyei kórházhoz, mint felettes szakmai irányító szervhez. A megyei kórház igazgatója kiadja 
a támogató nyilatkozatát, majd ezután az összes dokumentumot együttesen feltöltik a megyei 
kórház online rendszerébe, ami az ANTSZ-hez és a NEAK-hoz is befut. Ott véleményezik a 
kérést, majd eldöntik, hogy jóváhagyják vagy elutasítják. Ezután aNEAK egy újabb módosított 
szerződést köt az intézménnyel. 

A jelenlegi módosítás célja és indoka: az intézménynek van egy klinikai szakpszichológusa 
alkalmazásban, aki jelenleg nem saját órára, vagyis nem szakorvosi órára dolgozik, hanem a 
pszichiátria óraszáma alá. Ugyanezen 30 óra alá dolgozik a két pszichiáter és a pszichológus is. 
A pszichológus jelenleg 20 órában van foglalkoztatva. 

Mucsi András bizottsági elnök: Kérdése: hogy hívják a pszichológust? Mert a BVSZSZK 
beszámolójában azt olvasta, hogy Kocsor Andrea megszünteti a BVSZSZK-nál a 
tevékenységét. 

Kovarszki Judit igazgató: Az intézménynél nagyon régóta dolgozik Kocsor Andrea 20 órában. 
A BVSZSZK-nál azért szüntette meg a munkaviszonyát, mert magánpraxist indított. A 
gyógyászati központban a BVSZSZK mellett is dolgozott 20 órában. Ezt az óraszámot szeretné 
felemelni úgy, hogy Kocsor Andrea pszichológus saját jogon heti 30 órában tudjon jelenteni 
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erre az óraszámra. Emellett megmaradna a plusz 30 pszichiátriai szakorvosi óraszám is. A két 
pszichiáter erre a 30 órára, a pszichológus pedig egy másik 30 órára kódolna. Kocsor Andrea 
pszichológus óraszámát nem tudja felemelni, amíg nem fogadják cl a kérelmet. 

Megkérdezte a pszichológust, hogy a magántevékenysége mellett tudja-e vállalni heti 30 órában 
az intézménynél a munkát, és igennel válaszolt. A pszichológus ehhez alakítja a tényleges 
munkavégzését, ha az intézmény megkapta az engedélyt erre. 

Mucsi András bizottsági elnök: Kérdése: Kocsor Andrea pszichológus milyen alkalmazásban 
van az intézménynél? 

Kovarszki Judit igazgató: Egészségügyi szolgálati jogviszonyban van. Egyetemi 
végzettséggel rendelkezik, így orvosi bértábla szerint van finanszírozva, magasabb végzettségű 
szakdolgozóként. Egyébként ő se nem orvos, se nem szakdolgozó. 

Mucsi András bizottsági elnök: Sajnos kevés orvos van a városban. 

Kovarszki Judit igazgató: Ennek a lépésnek az is célja, hogy visszatartsa a pszichológust, 
hiszen minél stabilabb munkahelyet tudnak számára biztosítani, annál inkább a városban marad. 

A heti 20 óra csak részfoglalkoztatást jelent, de ebben az esetben, elmehet máshova dolgozni, 
mert végzettsége, képessége lehetővé teszi. Ha nagyobb óraszámban tudják foglalkoztatni, 
akkor biztosabb, hogy az intézményben marad. Ahhoz, hogy ez rentábilis legyen és 
finanszírozásilag is, bértámogatásilag is rendben legyen, ahhoz ezt az óraszámot át kell 
csoportosítani. Már nem létező szakmáktól veszi cl az órát, illetve a kihasználatlan órákat 
használja fel, min például volt egy pályázat a dohányzásleszoktatásával kapcsolatban, de már 
nem működik. Könnyíti az eljárás megítélését az ANTSZ ES AZ OEP szempontjából, hogy a 
nem önálló szakmába kéri a klinikai szakpszichológiát, hanem a pszichiátria alá, mint 
társszakmát. Tehát meglévő szakmára kér átcsoportosítást. Uj szakma befogadása nehezebb, 
magasabb szintű elbírálást igényel. 

Mucsi András bizottsági elnök: Megköszönte az igazgató által elmondottakat. További 
hozzászólás, kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, így szavazásra bocsátotta azt a 
javaslatot, amely szerint a bizottság az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását 
javasolja a képviselő-testületnek. 

Szavazás eló'tt megállapította, hogy a szavazásnál jelenlévó' bizottsági tagok száma.' fó'. 

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
Humán és Szociális Bizottsá2a 

4 0/2026. (V. 20.) számú határozata: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális 

Bizottsága a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi határozati 
javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek: 

1. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Kovarszki Judit Eszter, a 
Békési Gyógyászati Központ és Gyógyfürdő igazgatója kérésének helyt ad, és 
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az Eftv. 7. alapján kezdeményezi a Békési Gyógyászati Központ és 
Gyógyfürdő óraszám átcsoportosítását az alábbiak szerint. A fül-orr-gégészet 
szakrendelés óraszáma 25 órával csökken, a tüdőgondozó egyéni 
dohányzásleszoktatásra rendelkezésre álló 3 óra, valamint a tüdőgondozó 
csoportos dohányzásleszoktatásra rendelkezésre álló 2 óra megszüntetésre 
kerül, így összesen 30 (nem szakorvosi) óra átcsoportosítást engedélyez a már 
meglévő Pszichiátriai Gondozó (042021807) óraszámának bővítésére. 

2. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a 
Polgármestert a fenntarthatósági nyilatkozat aláírására, valamint az óra 
átcsoportosítással kapcsolatos egyéb ügyintézésre. 

Határidő: intézkedésre azonnal 
Felelős: Kálmán Tibor polgármester 

Mucsi András bizottsági elnök: Át kell gondolni a beszámolók bekérésének ütemezését, mert 
a mostani ülésre nagyon sok anyag érkezett, amelyek átolvasása rengeteg időt vett igénybe. A 
munkaterv elfogadásakor kellett volna ezt jeleznie. Nagy munka átolvasni az önkormányzati 
cégek beszámolóit, üzleti terveit, ráadásul az intézmények beszámolóját is most tárgyalja a 
bizottság és a testület. 

Tárnok Lászlóné jegyző: Egyedi esetről van szó, mert munkaterv szerint áprilisban és 
májusban tervezik a bizottságok és a testület a cégek, illetve az intézmények beszámolóit. Az 
idei évben azért sűrűsödött máj usra, mert áprilisban országgyűlési választások voltak, és 
ugyanazok a munkatársak dolgoztak a választáson is, mint akik a testületi előterjesztést 
előkésztik. Aprilisban ünnepi testületi ülés volt, választások voltak, ezért maradt el a bizottsági 
és testületi ülés, így a májusi ülésre kerültek a beszámolók. A zárszámadást, a gyermekvédelmi 
beszámolót május 31-ig el kell fogadni, ezért muszáj volt a mostani ülésre beterjeszteni. Ez egy 
egyedi eset, korábban sem volt ilyen, és a jövőben sem egyszerre fogják tárgyalni. 

Mucsi András bizottsági elnök: A beszámolók tárgyalását 2-3 hónapra kell ütemezni ahhoz, 
hogy részletesen át tudják tekinteni, hiszen ő és még néhányan minden anyagot átolvasnak. 

Nairend tár2ya: A gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2025. évi ellátásának 
átfogó értékelése 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzó'könyvliöz az Mötv. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Mucsi András bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag 
készítői nem kívántak szóban kiegészíteni. Ez egy szakmai anyag. A babacsomag népszerű, 
örül annak, hogy a nebuló bérletet, a nevelési támogatást biztosítani tudja az önkormányzat. 
Meglepő számára az az adat, ami a 18. oldalon található: 47 gyereket vettek nevelésbe. Ez azt 
jelenti, hogy a családokban nagy problémák vannak. Önálló életvezetésre alkalmatlan nagyon 
sok család. A 47 gyerek biztosan nem 47 családotjelent hisz vannak családok, ahol több gyerek 
is van. 

Győriné Kozma Éva igazgató: Van olyan család, ahol több gyermek is nevelésbe van véve. 
Ez a minimális létszám. A gyámhatósággal összedolgoznak, és csak végszükség esetén veszik 
nevelésbe a gyerekeket. Nem tudják hova elhelyezni a gyerekeket, hiszen tele van a 
gyermekvédelmi rendszer. Előfordult, hogy Sopronba kellett elvinni gyerekeket Békésről. 
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Mucsi András bizottsági elnök: A beszámoló 20. oldalán olvasta, hogy Kocsor Andrea 
pszichológus tevékenysége megszűnt, de találták másik pszichológust, aki szintén nagyon jó 
szakember. 

Győriné Kozma Éva igazgató: Az új pszichológus óraszámát megemelik majd júniustól vagy 
júliustól, mert a tervezett óraszám kevés, sokkal többre lenne igény. 

Mucsi András bizottsági elnök: A 25. oldalon szerepel a korrepetálás ügye. Kérdése: ki 
biztosítja a korrepetálást? 

Győriné Kozma Éva igazgató: A korrepetálást az iskolai szociális munkásokkal, illetve 
diákmunkásokkal biztosítják. 

Mucsi András bizottsági elnök: Olvasta, hogy 15 gyermek 180 alkalommal vett részt a 
foglalkozásokon. Komoly szakmai anyagról van szó. 
Devianciákról is van szó az anyagban. Az igazolatlan hiányzások száma nagyon magas, 
azonban gyakorló pedagógusként azzal az Új jelenséggel kellett szembesülnie, hogy az igazolt 
hiányzások száma is megnőtt. Ez azt is jelenti, hogy a szülők falaznak a gyerekeknek. Amikor 
van 2-3 napos érettségi szünet, és csak csütörtök-pénteken lenne óra, akkor a gyerek nem megy 
iskolába, amit a szülő leigazol. Sajnos sok esetben nem tudnak együttműködni a szülők a 
tanárokkal. 

A BVSZSZK beszámolójában vagy a gyermekvédelmi beszámolóban olvasta, hogy vannak 
szociális munkások az iskolákban. Az egyik táblázatban a családlátogatások számánál nulla 
szerepel. Véleménye szerint fontos lenne újra bevezetni a családlátogatást, mert fontos, 
megnézni a gyermekek családját. Ilyenkor sok mindent megtudhatnak egy-egy családról. 
Kérdése a BVSZSZK igazgatójához: ez kötelező feladatuk, csak nem élnek ezzel a 
lehetőséggel? 

Győriné Kozma Éva igazgató: A családsegítő és az esetmenedzser feladata a családlátogatás, 
és nem az óvodai és iskolai szociális segítőké. Az ő feladatuk, hogy az iskolai és óvodai 
környezetben figyeljék meg a gyerekeket. 

Mucsi András bizottsági elnök: A BVSZSZK beszámolójának 9. oldalán szerepel egy 
„tevékenység egyéni esetkezelés" táblázat, amit az iskolai szociális munkásokkal kapcsolatban 
készítettek el. A református iskolában Antóniné Paczek Mónika dolgozik iskolai szociális 
munkásként, aki kiváló szakember, nagyon jól megérti magát a gyerekekkel. Volt vita a 
BVSZSZK és a református iskola között, mert az intézmény nem akarta beengedni a szociális 
munkást, azonban a személyi változások után ez rendeződött. Nagyon hasznos a szociális 
munkások jelenléte, amit meg is köszönt. 

Kérdése: milyen a BVSZSZK kapcsolata a többi intézménnyel? 

Győriné Kozma Éva igazgató: A BVSZSZK és az intézmények kapcsolata minden településen 
jónak mondható. Van még mit javítani, és nehézkes, hogy az iskola beengedjen egy, nem a 
köreibe tartozó embert, de mára mindenki látja, hogy segítő szándékkal mennek, és az a céljuk, 
hogy megelőzzék a nagyobb konfliktusokat. 



Mucsi András bizottsági elnök: Az iskolarendőrök megjelenésének is örül. A BVSZSZK 
anyagában leírtakat a valós életben megtapasztalja pedagógusként, amit megköszönt. 

Budapestről, az ELTE-ről szociológus hallgatók szoktak jönni Békésre, akiknek mindig 
odaadja a gyermekvédelmi beszámolót, és a BVSZSZK beszámolóját. A pesti emberek azt 
mondják, hogy Békésen kiváló szakemberek vannak. 

Elnézést kért, hogy összemosta a gyermekvédelmi beszámolót és a BVSZSZK beszámolóját, 
de nagyon összekapcsolódik a két anyag, így bármelyikhez hozzá lehet most szólni. 

Deákné Domonkos Julianna bizottság tag. Tetszik neki, hogy szinkronban van a 
gyermekjóléti, gyermekvédelmi beszámoló és a BVSZSZK beszámolója. Mind a két anyag 
terjedelmes, így időigényes az átolvasása. Mindegyik anyag nagyon értékes. Nagyon 
figyelmeztető, és ajövőre nézve tanulságosak is az anyagok, egyrészt, hogy mire készülhetnek, 
akár számadatokat, akár problémákat tekintve. Jó dolog, hogy az önkormányzat szakemberei, 
vezetői, aszociális szolgáltató központ vezetőivel, munkatársaival jó együttműködésben tudnak 
dolgozni, hisz ez Békés város érdeke. 

A szolgáltató központ éves beszámolóját tárgyalta a Békési Kistérségi Intézményfenntartó 
Társulás Társulási Tanácsa, és egyhangúlag elfogadták az abban foglaltakat. Megköszönte az 
igazgató asszony és vezető társai munkáját. 

A tavalyi igazgató változás után felmerült benne, hogy azok a programok, amik a múltban 
működtek, vajon ajövőben folytathatók lesznek-e, mint p1. a kortárssegítő tábor, nyári napközis 
tábor? Ezek tavaly nyáron is a megbízott igazgató támogatásával meg lettek tartva, és ajövőben 
is megrendezésre kerülnek. 
A nyári napközis tábor új helyszínen, a Német Nemzetiségi Önkormányzat segítségével, velük 
együttműködve valósul meg. Biztos abban, hogy közmegelégedésre szolgál majd. 

Mindig hangsúlyozzák, mennyire fontos az együttműködés, így külön örül annak, hogy a német 
nemzetiségi önkormányzat és a városi szociális szolgáltató központ segítséget tud nyújtani 
egymásnak, együtt tudnak működni. Erre minden képviselő büszke lehet, mert törekszenek ajó 
együttműködésre. 

Megköszönte a gyermekvédelmi beszámolót és a BVSZSZK beszámolóját is. 

Mucsi András bizottsági elnök: Megköszönte a tanácsnok asszony és az igazgató asszony által 
elmondottakat. Kiemelte, hogy Békés városában a BVSZSZK-át még mindig családsegítőnek 
nevezik, és azt hiszik, hogy a tevékenységük közé csak a házi segítségnyújtás tartozik. Van 
Békésen hajléktalanság, demencia, működik a fogyatékkal élő emberek foglalkoztatására a 
Derűs Ház. Azért büszke Békésre, mert működik egy Szent Lázár Alapítvány, amelyik a 
hajléktalanság kezelésére támogatott lakhatást igyekszik biztosítani. Az intézménynél nagyon 
sok jó szakember dolgozik. A városban működik a Mentálhigiénés Egyesület, amelyik 
csomagot biztosít az intézmény számára karácsonyra. 
Örül annak, hogy a szociális háló nem látványelem a városban, hanem ténylegesen működik. 
A 8. és 12. osztályos gyerekeket elvitte a Derűs Házba, és amikor szembesültek azzal, ami ott 
működik, nagyon csendben maradtak és ledöbbentek. Amikor szembesülnek azzal, hogy mit 
kezdenek egy fogyatékkal élő fiatallal, akkor az hatással van rájuk. 



Az idősellátást is közmegelégedésre végzi a BV ZSZK. A szociális e atás terén a BVSZSZK 
referencia intézmény. 

Deákné Domonkos Julianna bizottsági tag: Elfelejtette mondani, hogy az elmúlt héten 
rendezte meg a XV. Derűs Kupát a BVSZSZK, amely nagyonjó szervezett, precíz, színvonalas 
program volt. Beszélgetett a jelenlévő fogyatékkal élő emberekkel, és a díjátadóban is 
közreműködött. Nagyon büszke volt arra, hogy ezt a már hagyománynak számító rendezvényt 
nagyon színvonalasan rendezték meg. Gratulált ehhez is az igazgatónak. Az IFT ülésén is 
elmondta, hogy ezek emelik a város értékét. 

Mucsi András bizottsági elnök: Elsőként a gyermekjóléti beszámolóról szavaz a bizottság. 
További hozzászólás, kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, így szavazásra bocsátotta 
azt a javaslatot, amely szerint a bizottság az előterjesztésben szereplő határozati javaslat 
elfogadását javasolja a képviselő-testületnek. 

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnál jelenlévó' bizottsági tagok száma: 7fó'. 

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
Humán és Szociális Bizottsá2a 

41/2026. (V. 20.) számú határozata: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális 
Bizottsága a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi határozati 
javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek: 

1. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a gyermekjóléti és 
gyermekvédelmi feladatok 2025. évi ellátásáról szóló átfogó értékelést 
megtárgyalta és a határozat mellékletét képező tartalommal elfogadja azt. 

2. A Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy gondoskodjon az elfogadott 
értékelés Békés Vármegyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztálya 

részére történő megküldéséről. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Kálmán Tibor polgármester 

Napirend tár2ya: Tájékoztató a Békés Városi Szociális Szolgáltató Központ 2025. évi 
munkái áról 

Írásos eló'terjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdésJ) pontja alapján. 

Mucsi András bizottsági elnök: Erről a napirendről a korábbi napirendi pontnál már beszéltek. 
Kérdés, hozzászólás, észrevétel, módosító javaslat nem volt, így szavazásra bocsátotta azt a 

javaslatot, amely szerint a bizottság az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását 
javasolja a képviselő-testületnek. 

Szavazás eló'tt megállapította, hogy a szavazásnál jelenlévő bizottsági tagok száma: 7fő 
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- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
Humán és Szociális BiZottsá2a 

42/2026. (V. 20.) számú határozata: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális 
Bizottsága a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi határozati 
javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek: 

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békés Városi Szociális 
Szolgáltató Központ 2025. évi munkájáról szóló tájékoztatót a határozat melléklete 
szerinti tartalommal elfogadja. 

Határidő: intézkedésre azonnal 
Felelős: Kálmán Tibor polgármester 

Napirend tárva: Beszámoló a 2025. március 1-től 2026. február 28-ig tartó 
közfoglalkoztatási évről 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyv/iöz az Mötv. S2. (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Mucsi András bizottsági elnök: ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag 
késztői nem kívántak szóban kiegészíteni. Látható, mennyire összeérnek a szálak, hiszen az 
anyagból kiderül, hogy a Derűs Házban is dolgoznak közfoglalkoztatottak. A saját 
rendezvényeire rendelt bögréket és hímzett házi áldásokat, amelyek elkészítésében ők is részt 
vesznek. Tudomásul kell venni, hogy jó dolog a közfoglalkoztatás. Az előző kormánynak az 
volt a szándéka, hogy mindenkit vezessenek vissza a munka világába, azonban meg kel! érteni, 
hogy van néhány százezer ember, akik betegség, fogyatékosság, stb. miatt nem tudnak piaci 
alapon munkát vállalni. 

Kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, így szavazásra bocsátotta azt ajavaslatot, amely 
szerint a bizottság az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását javasolja a 
képviselő-testületnek. 

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnál jelenlévó' bizottsági tagok száma: 7fó'. 

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
Humán és Szociális Bizottsága 

43/2026. (V. 20.) számú határozata: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális 
Bizottsága a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi határozati 
javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek: 



Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2025. március 1-től 2026. 
február 28-ig tartó közfoglalkoztatási évről szóló beszámolót a határozat 
melléklete szerint elfogadja. 

Határidő: intézkedésre azonnal 
Felelős: Kálmán Tibor polgármester 

Napirend tár2va: A Békési Férfi Kézilabda Kft. 2025. évi tevékenységéről szóló szakmai 
és pénzügyi beszámoló, és a 2026. évi üzleti terv elfogadása 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvliöz az Mötv. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Mucsi András bizottsági elnök: Sajnálja, hogy Nagy Richárd ügyvezető nincs jelen a bizottság 
ülésén, mert lett volna kérdése felé, bár ezekre Polgár Zoltán alpolgármester is tud majd 
válaszolni. Nagyszerű munkát végzett a férfi kézilabda kft. és a sport kft. is, amelyik 
utánpótlással foglalkozik. Az anyagból kiderül, hogy milyen nehéz megfelelő sportolókat 
találni, és nagyon erős az elszívó hatás. Az országban próbálják elvinni a jó sportolókat 
Békésről. 

A cég eredményét áttekintve kérdésként merült fel benne, hogy ebben benne van-e az 
eszközamortizációs veszteség? 

Polár Zoltán alpolgármester: A pénzügyi bizottság áttárgyalta az anyagot szakmai 
szempontból, nem gondolta, hogy itt pénzügyekről is beszélni kell. Annak idején 2008-ban lett 
apportba bevéve a lakás 8 millió forinttal, ezt értékelik fel Újra, ami helyre billenti a saját tőkét. 

Mucsi András bizottsági elnök: A megyénél az egyik cég esetében az egyik képviselő 
belefutott, hogy veszteséges a cég, azután kiderült, hogy azért mínuszos, mert az 
eszközamortizációt is beleszámolták az eredménybe. 

Kemény szakma a kézilabda, mert ha van egy sérülés, akkor kettétörhet bárkinek a karrierje. 
Heroikus munkát végez az utánpótlás nevelés és a játékosok megtartása tekintetében is a kft. 
Ez nem az a klub, ahol milliókat lehet keresni. 

Polár Zoltán alpolgármester: Az utánpótlásnevelés mindig is jó volt Békésen, de már az 
országban mindenhol nagyon jól működik. Békés sajnos az infrastruktúrával le van maradva, 
és egyre nehezebb a városba sportoló gyerekeket hozni. Még mindig sikerül olyan játékosokat 
kinevelni, akiket elvisznek. Legutóbb a Pick Szegedre hívták meg az egyik saját nevelésű 
kapusukat. 

Mucsi András bizottsági elnök: A Pick Szeged épp a nevelt fiát viszi el, Kristófot, de a család 
nem költözik. A családban ezzel kapcsolatban vegyes érzések vannak, és visszavárják Békésre. 

További hozzászólás, kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, így szavazásra bocsátotta 
azt a javaslatot, amely szerint a bizottság az előterjesztésben szereplő határozati javaslat 
elfogadását javasolja a képviselő-testületnek. 

Szavazás eló'tt megállapította, hogy a szavazásnál jelenlévó' bizottsági tagok száma. 7fó'. 



- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
Humán és Szociális BiZottsá2a 

44/2026. (V. 20.) számú határoZata: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális 
Bizottsága a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi határozati 
javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek: 

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békési Férfi Kézilabda Kft. 

(székhely: 5630 Békés, Karacs Teréz utca 7. Fsz. 2. ajtó; adószám: 12874990-2-04; 
cégjegyzékszám: 04 09 005619) 2025. évi tevékenységéről szóló pénzügyi 
beszámolóját (mérlegét és eredménykimutatását) és szakmai beszámolóját, 
valamint a 2026. évi üzleti tervét a határozat melléklete szerinti tartalommal 
elfogadja. 

Határidő: intézkedésre azonnal 
Felelős: Kálmán Tibor polgármester 

Nagy Richárd ügyvezető, Békési Férfi Kézilabda Kft. 

Napirend tár2ya: A Békési Kézilabda Sport Kft. 2025. évi tevékenységéről szóló szakmai 
és pénzügyi beszámoló, és a 2026. évi üzleti terv elfogadása 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az Mölv. 52.9 (1) bekezdés j) pontja alapján. 

Mucsi András bizottsági elnök: Ez az anyag az utánpótlás nevelésről szól. Az előterjesztéssel 
kapcsolatban hozzászólás, kérdés, észrevétel, módosító javaslat nem volt, így szavazásra 
bocsátotta azt a javaslatot, amely szerint a bizottság az előterjesztésben szereplő határozati 
javaslat elfogadását javasolja a képviselő-testületnek. 

Szavazás eló'tt megállapította, hogy a szavazásnál jelenlévó' bizottsági tagok száma: 7fő 

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő4estületének 
Humán és Szociális BizottsáRa 

45/2026. (V. 20.) számú határozata: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális 
Bizottsága a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi határozati 
javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek: 

1. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békési Kézilabda Sport 
Korlátolt Felelősségű Társaság (rövidített név: Békési Kézilabda Sport Kft.; 
székhely: 5630 Békés, Karacs Teréz utca 7. Fsz. 2. ajtó; adószám: 32178856-2-
04; cégjegyzékszám: 04 09 016746) 2025. évi tevékenységéről szóló pénzügyi 
beszámolóját (mérlegét és eredménykimutatását) és szakmai beszámolóját, 
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valamint a 2026. évi üzleti tervét a határozat melléklete szerinti tartalommal 
elfogadja. 

2. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri Nagy Richárd 
ügyvezetőt, hogy a saját tőke rendezésére vonatkozó javaslatát 2026. 
szeptember 30-áig terjessze a képviselő-testület elé. 

Határidő: intézkedésre azonnal 
Felelős: Kálmán Tibor polgármester 

Nagy Richárd ügyvezető, Békési Kézilabda Sport Kft. 

Naprend tár2ya: A Békés Városi Művelődési NKft. 2025. évi tevékenységéről szóló 
szakmai és pénzügyi beszámoló, és a 2026. évi üzleti terv elfogadása 

Írásos eló'terjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az MÖtV. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Mucsi András bizottsági elnök: Köszöntötte dr. Pappné Darida Andrea ügyvezetőt a bizottság 
ülésén. Az anyag készítője nem kívánta szóban kiegészíteni az előterjesztést. 

Az anyagban szerepel, hogy 2 fő nyugdíjazását kérte, akik helyére nem vesznek fel senkit. 
Kérdése: milyen munkakörről van szó? Nyilván, ha minden könyvtáros elmegy és szükség van 
például gyerek könyvtárosra, akkor nem lehet megtenni, hogy mást nem vesznek fel. 

Dr. Pappné Darida Andrea ügyvezető: Az egyik a könyvtárat, a másik pedig egy szervező 
kollegát érint. Egyrészt nem örült, másrészt pedig örült ezeknek a nyugdíjazásoknak, mert 
gazdaságilag indokolt. Az intézményben van szervező, el tudják látni a feladatokat. Ki kell 
termelniük a béreket. 

Mucsi András bizottsági elnök: Az elmúlt hetekben hallhattak arról, hogy országosan ki 
mennyi pénzt nyert a kulturális pályázatokon. Ehhez képest Békésen minimális összegeket 
kaptak. A szakmai munkával elégedettek lehetnek, hiszen színvonalas rendezvények vannak a 
városban. Bízik benne, hogy a lakosság is elégedett ezen a területen. 

Deákné Domonkos Julianna bizottsági tag: Mucsi András bizottsági elnökhöz annyiban 
kapcsolódik, hogy nagyon kevés forrást tud a művelődési központ felhasználni a rendezvények 
szervezéséhez, ami szerencsére egyetlen esztendőben sem okozott minőségbeli, illetve 
színvonalbeli romlást. A mindennapok során megtapasztalják azt, hogy igényes, színvonalas 
programokkal áll Békés város lakossága rendelkezésére a művelődési központ. Kiváló csapat 
dolgozik az intézményben, nagyon jól együtt tudnak működni. A pénztelenséggel küzdenek 
bizonyos esetekben, ami nem válik érzékelhetővé a jövőben sem, hiszen a közeljövőben 
megrendezésre kerülő Békés-Tarhosi Zenei Napok köze! 1,5 hetes programját úgy sikerül tető 
alá hozni, hogy ehhez konkrét forrás és komolyabb anyagi támogatás nem társul. A jövő héten 
gyermeknapra is készülődik az intézmény. Látja azt, ahogy a tavaszváró rendezvénybe is 
bekapcsolódtak a nyugdíjasok, akik a gyermeknapi rendezvényhez is kapcsolódnak társadalmi 
munkával. Látja az óriási erőfeszítést, hiszen szorosan együttműködik az ügyvezetővel és 
csapatával, akikkel szívesen dolgozik együtt. Midig pozitív élményei vannak. A jövőben jó 
munkát kívánt az egész csapatnak. Reméli, hogy ez a pénztelenség megszűnik a jövőben, és 
jobban odafigyelnek rájuk és a szociális területre is. Gratulált a jó munkához. 



Barna Zoltán bizottsági tag: Az igazgató asszony nagyon fontos munkát végez a városban, 
miközben kötéltáncot járnak pénzügyi területen. Mégis el kell mondania, hogy nincs Sajnos 
olyan Saját termük, ahol meg tudnák mutatni a szülőknek, hogy milyen munkát végeznek az 
iskolában. Annak ellenére, hogy a Hepp iskola nem művészeti iskola, azért egy évben egyszer 
szeretnék megmutatni, hogy mennyi tehetség van az iskolájukban. Ekkor szokták igénybe venni 
a művelődési központ nagytermét és egyéb helyiségeit. 

Tudja, hogy pénzügyileg a művelődési központ is nehéz helyzetben van, de a Hepp iskolának 
is nagyon nehéz a kedvezményes 400-45 0 ezer forintot is kigazdálkodnia, mert ennyiért 
bérelhetik a Hepp Gálára a művelődési központot. A jövő héten rendezik meg a gálát. Nem 
tudja, hogy a jövőben, miként lehet egyezségre jutni ebben a kérdésben, hogy ne kelljen ilyen 
magas bérleti díjat fizetniük. Meg szeretnék mutatni, hogy mit dolgoznak a kollegáik és mit 
tudnak a gyermekek, viszont, ha folyamatosan nő a bérleti díj, akkor egy idő után nem érdemes 
foglalkozni az üggyel. H még rá kell fizetniük azért, hogy megmutassák a szülőknek, mennyi 
tehetséges gyerek van, és mit dolgoznak még az alapfeladat mellett a kollegáik, akkor nem 
biztos, hogy érdemes ezzel foglalkozni. Ez óriási terhet ró az intézményre. 

Po12ár Zoltán alpolgármester: A másoknak kiosztott támogatás 1 ° is nagyon örült 
volna, ha Békés megkapja. 200 ezer forintot nyertek az egyik pályázaton, ami talán az 
állófogadásra elég lesz. Megköszönte az ügyvezetőnek a munkáját, hiszen napi szinten 
kapcsolatban vannak, és látja, mennyit dolgoznak. Nagyonjó csapat van az intézményben, nem 
számít, hogy hétvége van, ünnepnap van, ott vannak és dolgoznak. Kevesen vannak, de nincs 
zúgolódás, mindenki teszi a dolgát. Nagyon szeret ezzel a csapattal dolgozni. A kft. is 
költségvetésből él. 

Barna Zoltán bizottsági tag által felvetettekre az alábbiakat mondta el: sokan mennek a 
művelődési központba, hogy ingyen szeretnék bérelni a termeket. Az ügyvezetőnek 
mérlegelnie kell, hogy melyik kérést tudja támogatni és melyiket nem. Sokan ingyenes 
rendezvényeket csinálnak, amihez támogatást is kapnak. A Hepp Gálára is jegyeket árulnak, 
amiből az alapítványnak bevétele van. A Hepp iskola, a református iskolával és a MEZGE-vel 
szemben, 50 %-osan kapja meg a nagytermet. Nem biztos, hogy a művelődési központba kell 
bemenni 6-8 alkalommal próbálni, minden helyiséget kibérelni, hétvégén használni, hangosítást 
biztosítani, stb. 

Az iskolának is át kell gondolnia, hogy a jegyek árát megemeli, hiszen 3 ezer forint alatt már 
egy hamburgert sem lehet vemii. At kel! gondolni, hogy az iskolának, a szülőknek mennyit ér 
ez a gála. 

Gratulált az ügyvezetőnek és csapatának, illetve megköszönte a városban végzett munkájukat. 

Dr. Pappné Darida Andrea ügyvezető: A köszönetet és gratulációkat tolmácsolja majd a 
kollegáinak. A Hepp iskola éppen a legkedvezményesebb áron kapta meg a termet, mert az 
iskola igazgatója már minden érintettet megkeresett ebben az ügyben. Ehhez képest például a 
Reményhír iskola általános iskolája 250 ezer forinttal többért bérli a termet, miközben nem ott 
próbálnak, és nem öltöznek sehol. A Hepp iskola pedig az összes termet, hangosítást, mindent 
igénybe vesz. A kollegái munkaidőn túl nagyon sok időt töltenek az intézményben, amiért nem 
tud nekik jutalmat adni, csak azzal tudja honorálni, hogy lecsúsztathatják a plusz időt. Nekik is 
vannak költségeik: világítani, takarítani hangosítani kell, stb. Atgondolhatja Békés Város 
Önkormányzata, hogy az iskoláknak nyújt-e ebben a tekintetben támogatást, de a művelődési 
központ nem tudja megtenni, hogy ingyen adja oda a termeket. Ahhoz, hogy létezni tudjon, 
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hogy a költségvetés stabil legyen és év végén is tudjon rezsit és bért fizetni, abba ez nem fér 
bele. A Hepp Gála belépődíjat szed, és 420 fő elfér a színház terembe, így az iskolának van 
bevétele ebből a rendezvényből. Erti, hogy a bérleti díjat ki kell fizetni, de az intézményt fent 
kell tartani. 

Barna Zoltán bizottsági tag. Azért vetette fel ezt a témát, mert azt mondták nekik, hogy nem 
tudják megmondani jövőre mennyi lesz a bérleti díj. Ha például 600 ezer forint lesz a bérleti 
díj, akkor át kell gondolniuk, hogy megéri-e megrendezni a gálát vagy sem. 

Dr. Pappné Darida Andrea ügyvezető: Nem emeltek bérleti díjat a Hepp iskolának, csak az 
iskola eddig nem fizetett bérleti díjat. Ennek az volt az oka, hogy a művelődési központnak nem 
volt színpadja és sokszor kölcsön kérték az iskolától a kis színpadot, és úgy honorálta ezt a 
szívességet, hogy nem kért bérleti díjat. Az idei évben a költségvetésük 20 millió forinttal 
csökkent, ezért spórolnia kell. A másik, hogy lett Saját színpada a művelődési központnak. A 
tavalyi évben 30 vagy 50 ezer forintot fizetett a Hepp iskola bérleti díjként. 

Barna Zoltán bizottság tag: Úgy tudja, hogy 450 ezer forintot fizettek bérleti díjként az idén. 

Dr. Pappné Darida Andrea ügyvezető: Kérte Barna Zoltán bizottsági tagot, hogy nézzen utána 
ennek, mert 30 vagy 50 ezer forintot fizettek bérleti díjként. Ezt az idei évben nem tudja 
fenntartani, mert az intézménynek is szüksége van bevételre. 

Megköszönte Békés Város Önkormányzata támogatását minden területet (emberileg, 
pénzügyileg) illetően. Igyekeznek pályázatokat is benyújtani, így bízik benne, hogy sikeres 
programjaik lesznek. 

Mucsi András bizottsági elnök: A tankerületi központtal kellene tárgyalnia az 
önkormányzatnak a bérleti díj tekintetében. A városban három intézménye van a tankerületi 
központnak: a zeneiskola, a Hepp iskola és az EGYMI. Meg kell kérni a tankerületet, hogy a 
költségvetésükbe tervezzék bele a bérleti díjat. Mérjék fel, hogy p1. a I-Iepp iskola egy adott 
évben hány rendezvényt kíván tartani és hányszor kívánja kibérelni a művelődési központ 
termeit. Erre kérjen árajánlatot a művelődési központtól, és azt tervezze be a költségvetésébe. 
Nem az iskola vezetésének a dolga a költségek kitermelése, hanem a fenntartó feladata. Nagy 
probléma, ha a Gyulai Tankerületi Központ ezt a feladatot ráhárítja az intézményére. Az iskola 
nem önállóan gazdálkodó szervezet, hanem a Gyulai Tankerületi Központ része. Ebben 
segítenek az iskolának, és az önkormányzat tárgyalni fog a tankerületi központtal. A zeneiskola 
vezetője, Bagoly László, és az EGYMI igazgatója, Aléné Kucsera Andrea ugyanúgy 
megkereste az önkormányzatot ilyen témában. Nem várható el, hogy munkaidőn túl, túlóra 
fizetése nélkül dolgoztassanak embereket. 

Barna Zoltán bizottsági tag: Azért kérdezte, hogy lássák,jövőre miként gondolkozzanak ebben 
az ügyben. Kérdése: a Szokolay Sándor zeneiskola miből fizette ki a három rendezvényének a 
bérleti díját? 

Dr. Pappné Darida Andrea ügyvezető: A tankerület fizette ki a bérleti díjat, hiszen a 
művelődési központ velük kötött szerződést. 

Deákné Domonkos Julianna bizottsági tag: Senki pártjára nem szeretne állni, és főleg nem 
tiszte megvédeni a Gyulai Tankerületi Központot, mert úgy végzik a munkájukat, ahogyan az 
elvárható tőlük. A múltból tudja, hogy a tankerületi központ akkor tud tervezni és fizetni, ha az 
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adott intézmény kellő időben jelez feléjük. Az Alapfokú Művészeti Iskolában is az volt a 
probléma, hogy nem időben jeleztek a tankerület felé. Erről többször beszélt Bagoly László 
igazgatóval. Időben kell jelezni, hogy mikor, hol és milyen rendezvényt kívánnak tartani. Le 
kell írni, hogy próbával együtt hány órát töltenének a művelődési központban, hány termet 
bérelnének, stb. és erre reagál a tankerület, azonban 1 hónappal a rendezvény előtt már nem 
biztos, hogy ki tudja fizetni a felmerülő költségeket. Ha kellő időben tervezik a rendezvényeket, 
és le is egyeztetik a tankerülettel, akkor általában a költségeket megfizeti. Ezt az 
önkormányzatnak is le kell egyeztetnie a tankerülettel. A tankerületi igazgató asszony eddig is 
korrekt módon járt el és ezután is így fog tenni. 

Dr. Pappné Darida Andrea ügyvezető olyan engedményeket is szokott tenni, hogy például a 
művészeti iskola három rendezvényéből kettőre kér terembérleti díjat, a harmadikat pedig 
elengedi vagy nagyon kedvezményes összeget kér. 

Nem hiszi, hogy a tankerület különbséget tesz a Hepp iskola, az EGYMI vagy az AMI között. 
Sok éven keresztül együtt dolgozott a tankerülettel, és mindig igazságosak és korrektek voltak. 
Ezt az ő nevükben is el kívánta mondani. 

A bizottsági ülés megkezdése előtt kapott egy üzenetet egy korábbi kollegától, aki már nem a 
Hepp iskola pedagógusa, de Békés város lakója. Egy amatőr színjátszó csoportot hoz Erdélyből 
a Békés-Tarhosi Zenei Napokra. Nagyon örültek ennek a lehetőségnek dr. Pappné Darida 
Andrea ügyvezetővel együtt, hiszen ingyenes fellépésről van szó. Annyit kérnek csak - mivel a 
Hargita Megyei Tanácshoz pályáznak támogatásért (utazás, szállás, étkeztetés) -‚ hogy 
küldjenek részükre egy felkérő levelet. Megérkezett a pontos e-mail cím, amit továbbított az 
ügyvezető asszony részére. Pénteken meg kell küldeni a felkérő levelet. Minden ötletet 
igyekeznek kimeríteni, igénybe venni, amivel pluszt hoznak a városba. Ez az együttműködés a 
jövőben is célravezető lesz. Reméli, hogy a művelődési központ éves költségvetése - akár 
pályázati források segítségével, akár önkormányzati támogatással - úgy alakul majd, hogy a 
jövőben is élhető lesz a munkájuk. Ez azért is fontos, mert ha megfelelő bevétellel 
rendelkeznek, akkor a helyi intézmények részére is tudnak engedményeket adni. 

Pol2ár Zoltán alpolgármester: Két gondolatot kívánt még elmondani. Az egyik egy történet, 
ami 2 évvel ezelőtt történt. Az új munkacsarnok a NSÜ kezelésében volt, és a rendőrség szerette 
volna egy órára igénybe venni a parkolót egy pénteki napon, hogy szlalomozzanak. Ezt hosszú 
e-mailezés előzte meg, de az NSÜ csak pénzért akarta megengedi, hogy igénybe vegyék a 
parkolót erre a célra. A rendőrök kimentek a területre és elzavarták onnan őket. 

Azt is látni kell, hogy a városban több intézmény van: itt van a református iskola, a MEZGÉ, a 
Reményhír intézmény. Ez mind nagyon sok hétvégét, odafigyelést igényel a művelődési 
központ dolgozói részéről, hiszen nem csak egy rendezvény van. 

A Gyulai Tankerületi Központtal is jó kapcsolatuk van, amit az is mutat, hogy évtizedeken 
keresztül a Szokolay AMI-nek folyamatosan takarítják a tánctermet, ahol gyakorolnak. Amikor 
az EGYMI kér valamit, akkor a polgármester, tanácsnok asszony rögtön intézkedik, hogy 
teljesítsék a kérést és helyet szerezzenek az intézmény számára, akár ingyenes is. A város 
nyitott és nagyon jó a kapcsolatuk a tankerületi központ igazgatójával is. Nem tudja, hogy a 
tankerületen belül, miként működik ez az egész, de egyeztetni kell a kérdésben. A nagyterem 
felfűtése télen 1 millió 100 ezer forintba kerül. El kell gondolkodni hogy mennyi legyen a Hepp 
Gálára ajegy ára. 



Mucsi András bizottsági elnök: A Hepp iskola azért csinálja a gálát, hogy az a apítványába 
legyen bevétel, és nem azért, hogy amit ajegyek árából befolyt összeg jelentős részét kifizessék 
bérleti díjként a városnak. 

Az önkormányzat felelőssége, hogy az oktatási kerekasztal jól működjön. Össze kell hívni az 
intézményvezetőket, fel kell mérni a teremigényeket, és a tankerületi központtal le kell 
egyeztetni a díjakat. A tankerületi központ költségvetési évben az összes oktatási intézmény 
pedig tanévben gondolkodik, ezért az önkormányzatnak május-június környékén kellene 
egyeztetni az intézmények vezetőivel. Jó lenne, ha többet nem fordulna elő olyan egy általános 
iskolai ballagáson, mint tavaly, hogy a ballagással párhuzamosan tűzoltó felvonulás volt és 
ellehetetlenítették a református iskola és a Hepp iskola ballagását. Ez amatörizmus az 
önkormányzat részéről. Kérdés, most, hogy lesz? A városban egyszerre tartják a ballagásokat, 
ezzel megosztva a családokat? Vagy meg lehet beszélni, hogy az iskolák egymásutáni 
időpontban tartsák a ballagásokat? Már el vannak késve ezzel az egyeztetéssel. Az oktatás-
irányítás szervezési feladatkörében ez egy fontos kérdés. 

A tankerületnek van pénze a bérleti díjak biztosítására. Kérte Barna Zoltán bizottsági tagot, aki 
a Hepp iskola igazgató-helyettese, hogy gyűjtse össze az igényt, nézzék meg, milyen 
rendezvényeket akarnak tartani, és mikor, és ehhez melyik termet hányszor kívánják igénybe 
venni. 
Véleménye szerint polgármester úr és alpolgármester Úr is nyitott arra, hogy egy-két héten belül 
összehívják az intézményvezetőket és a következő tanév vonatkozásában rendezzék ezt a 
kérdést. 

Barna Zoltán bizottsági tag: Jó lenne tudni, hogy mennyi lesz ajövő év bérleti díj a művelődési 
központban, hogy a költségvetési tervben szerepeltetni tudják. Más kérdés, hogy mit szól majd 
hozzá a tankerületi központ. 

Dr. Pappné Darida Andrea ügyvezető: Nem emeltek bérleti díjat a Hepp iskola 
vonatkozásában az idei évre, ugyanannyit fizettek, mint előző évben. Nem valószínű, hogy 
emeli a bérleti díj összegét. Nem az a célja, hogy bérleti díjat emeljen, hanem az, hogy minél 
több program legyen. 

Pol2ár Zoltán alpolgármester: Fontos látni, hogy az elmúlt 2 évben milyen előadók voltak a 
városban. A lehető legnagyobb coach-ok, zenekarok ide jöttek, mert itt olcsóbb a bérleti díj, 
mint a Csabagyöngye Kulturális Központban. Moldován Andrástól kezdve sokan mások emiatt 
jönnek Békésre. Ezekhez a bérleti díjakhoz képest a Hepp iskola töredéket fizet. 

Nem az iskolának kell a költséget beírni, nem árban kell gondolkodniuk, hanem 
rendezvényekben. Irják le, hogy mikor, milyen rendezvényt kívánnak tartani, mit kívánnak 
igénybe venni és akkor azt az önkormányzat majd leegyezteti a tankerülettel. 

Mucsi András bizottsági elnök: További hozzászólás, kérdés, észrevétel, módosító javaslat 
nem volt, így szavazásra bocsátotta azt ajavaslatot, amely szerint a bizottság az előterjesztésben 
szereplő határozati javaslat elfogadását javasolja a képviselő-testületnek. 

Szavazás eló'tt megállapította, hogy a szavazásnál jelenlévó' bizottsági tagok száma. 7fó' 

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen egyhangú szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 
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Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
Humán és Szociális BizottsáRa 

4 6/2026. (V. 20.) számú határozata: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális 
Bizottsága a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi határozati 
javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek: 

Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békés Városi Művelődési 
Központ, Könyvtár, Múzeum és Sport Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 
(rövidített név: Békés Városi Művelődési Nonprofit Kft.; székhely: 5630 Békés, 
Jantyik Mátyás utca 21-25.; adószám: 27526507-2-04; cégjegyzékszám: 04 09 
016159) 2025. évi tevékenységéről szóló pénzügyi beszámolóját (mérlegét és 
eredménykimutatását) és szakmai beszámolóját, valamint a 2026. évi üzleti tervét 
a határozat melléklete szerinti tartalommal elfogadja. 

Határidő: intézkedésre azonnal 
Felelős: Kálmán Tibor polgármester 

dr. Pappné Darida Andrea 

Napirend tárgya: A Békés Turisztikai Kft. 2025. évi tevékenységéről szóló szakmai és 
pénzügyi beszámoló, és a 2026. évi üzleti terv elfogadása 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Mucsi András bizottsági elnök: Sajnálja, hogy Bak Ádám ügyvezető nincs jelen a bizottság 
ülésén, mert így sem kiegészíteni, sem a kérdésekre válaszolni nem tud. Tudomásul kell venni, 
hogy beszámolási kötelezettsége van a cégeknek, ezért jelen kellene lenniük a bizottsági 
üléseken. Amennyiben a jövőben nem jelennek meg a bizottság ülésén, úgy nem fogja 
támogatni az előterjesztést. Tiszteljék meg egymást azzal, hogy megjelennek az ülésen. 

Az előterjesztéssel kapcsolatban lenne kérdése: például a fonyódliget vendégéjszakájánál 
szereplő összeg, miként értendő? Ezt személyekre vagy családokra számolják? Vannak 
árbevételek, amelyekkel kapcsolatban szintén lett volna kérdése. 

Serfecz Dávid bizottsági tag: Fő nappal van számolva. 

Mucsi András bizottsági elnök: Megköszönte volna, hogy a Békési Városvédő és Városszépítő 
Egyesület tábora megrendezésre került, amit Serfecz Dávid bizottsági tag szervez évek óta. 
Eszközbeszerzéssel, a traktorral kapcsolatban is lett volna kérdése, de ezeket testületi ülésen 
nem fogja megkérdezni. Azért lenne a bizottsági ülés, hogy ott lehessen ezekről beszélni. 

Serfecz Dávid bizottsági tag: Az, hogy volt egy városvédő tábor, az plusz dolog. Nagyon sok 
program van Dánfokon, lehetetlen mindegyiket felsorolni. 

Mucsi András bizottsági elnök: A kézilabda kit ügyvezetője sem jött el a humán bizottság 
ülésére, miközben ez a bizottság a sporttal foglalkozó szakbizottság, és beszámolási 
kötelezettsége van. Ezt nem tudja elfogadni. 



Kálmán Tibor polgármester: Bak Ádám ügyvezető mentségére szolgálja, hogy egy felújítás 
közepében vannak, holnap költözik be az egyik tábor, amelyik a felújított faházakat veszi 
igénybe. Jelenleg 4 faház lett négy évszakossá téve, másik 7 faház Saját erőből kerül felújításra. 
A határidő szorítja az ügyvezetőt, ezért kérte, hogy ne kelljen megjelennie a bizottság ülésén, 
hiszen előző nap is este 11 óráig dolgoztak a kollegáival, hogy mire megjönnek a táborozók 
minden a helyére kerüljön. 

A bizottság tagjainak is tolmácsolja a meghívást Dánfok bejárására, amikor is megnézhetik, 
milyen fejlesztések, felújítások történtek. Irásban is megkapják majd a meghívót. A felújítási 
munkák kb. 3 héten belül befejezésre kerülnek, és ezután kerül sor a bejárásra. A saját erőből 
történő felújítások tél folyamán is zajlottak, a három államtitkárságtól kapott támogatásból 
összerakott turisztikai szálláshely fejlesztésére nyert pályázatból pedig tavasszal indultak el a 
munkálatok. 

Mucsi András bizottsági elnök: Megérti az indokokat, de van táborvezető is. 

Kálmán Tibor polgármester: Igen, van egy táborvezető, van egy helyettes, van egy karbantartó 
és három takarító, akik közül kettő felmondott. Mindenki kint van Dánfokon, hogy időben 
befejezhessék a munkálatokat, és a táborozók be tudjanak költözni. 

Mucsi András bizottsági elnök: További hozzászólás, kérdés, észrevétel, módosító javaslat 
nem volt, így szavazásra bocsátotta azt ajavaslatot, amely szerint a bizottság az előterjesztésben 
szereplő határozati javaslat elfogadását javasolja a képviselő-testületnek. 

Szavazás eló'tt megállapította, hogy a szavazásnál jelenlévó' bizottsági tagok száma: 7fó' 

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
Humán és Szociális Bizottsá2a 

4 7/2026. (V. 20.) számú határozata: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális 
Bizottsága a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi határozati 
javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek: 

1. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békés Turisztikai és 
Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (rövidített név: Békés Turisztikai 
Kft.; székhely: 5630 Békés, 6929/57. hrsz.; adószám: 14270299-2-04; 
cégjegyzékszám: 04 09 008046) 2025. évi tevékenységéről szóló pénzügyi 
beszámolóját (mérlegét és eredménykimutatását) és szakmai beszámolóját, 
valamint a 2026. évi üzleti tervét a határozat melléklete szerinti tartalommal 
elfogadja. 

2. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri Bak Adám 
ügyvezetőt, hogy a saját tőke rendezésére vonatkozó javaslatát 2026. 
szeptember 30-áig terjessze a képviselő-testület elé. 

Határidő: intézkedésre azonnal 
Felelős: Kálmán Tibor polgármester 

Bak Adám ügyvezető, Békés Turisztikai Kft 
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Napirend tárya: Az Önkormányzat 2025 évi zárszámadásáro zóló rendeletének 
elfogadása 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Mucsi András bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag 
készítői nem kívántak szóban kiegészíteni. Nagyon nehéz év volt, a költségvetés nagyon szoros 
volt. Gratulált Kovács Szilvia osztályvezetőnek a munkájához. Kérdés, észrevétel, hozzászólás 
nem volt, így szavazásra bocsátotta azt a javaslatot, amely szerint a bizottság a határozati 
javaslat, és a rendelet-tervezet elfogadását javasolja a képviselő-testületnek. 

Szavazás eló'tt megállapította, hogy a szavazásnál jelenlévő bizottsági tagok száma. 7fó'. 

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
Humán és Szociális Bizottsá2a 

48/2026. (V. 20.) számú határozata: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális 
Bizottsága a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és az előterjesztésben 
szereplő rendelet-tervezet elfogadását, valamint az alábbi határozati javaslat 
elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek: 

1. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Békés Város 
Onkormányzat 2025. évi költségvetésének teljesítéséről készített beszámolót az 
előterjesztésben foglaltak szerint elfogadja. 

2. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete utasítja a jegyzőt, hogy a 
Békési Polgármesteri Hivatal 176 921 Ft összegű, vállalkozási tevékenységek 
miatt keletkezett befizetési kötelezettségét az irányító szerv 
11998707-04606811-00000000 bankszámláj ára 2026. május 31-ig teljesítse. 

Határidő: intézkedésre azonnal 
Felelős: Kálmán Tibor polgármester 

Tárnok Lászlóné jegyző 

Napirend tárava: A gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló 11 2012. (III. 30.) 
önkormányzati rendelet módosítása 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyv/iöz az Mötv. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Mucsi András bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag 
készítői nem kívántak szóban kiegészíteni. Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, így 
szavazásra bocsátotta azt a javaslatot, amely szerint a bizottság a rendelet-tervezet elfogadását 
javasolja a képviselő-testületnek. 

Szavazás eló'tt megállapította, hogy a szavazásnál jelenlévő bizottsági tagok száma: 7fó'. 



- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
Humán és Szociális BizottsáRa 

49/2026. (V. 20.) számú határozata: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális 
Bizottsága a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és az előterjesztésben 
szereplő rendelet-tervezet elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek. 

Napirend tárgya: Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és 
Működési Szabályzatáról szóló 15 2024. (X. 9.) rendelet módosítása 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az Mötv. 52.$ (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Mucsi András bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag 
készítője nem kívánt szóban kiegészíteni. Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, így 
szavazásra bocsátotta azt a javaslatot, amely szerint a bizottság a rendelet-tervezet elfogadását 
javasolja a képviselő-testületnek. 

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnál jelenlévó' bizottsági tagok száma: 7fó'. 

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
Humán és Szociális BizottsáRa 

50/2026. (V. 20.) számú határozata: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális 
Bizottsága a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és az előterjesztésben 
szereplő rendelet-tervezet elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek. 

Napirend tár2ya: Dr. Zsilinszky Eleonóra Mária házi gyermekorvos kérelmének elbírálása 
a 3. számú házi gyermekorvosi körzet praxisjoga vonatkozásában 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Mucsi András bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag 
készítője nem kívánta szóban kiegészíteni. Ennél a napirendi pontnál történelmet írnak, hiszen 
a doktornő nagyon régóta dolgozik gyermekorvosként. Tudomásul kell venni a döntését. 

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, így szavazásra bocsátotta azt a javaslatot, amely 
szerint a bizottság a határozati javaslat elfogadását javasolja a képviselő-testületnek. 

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnál jelenlévó' bizottsági tagok száma: 7fó'. 

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 
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Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
Humán és Szociális Bizottsága 

51/2026. (V. 20.) számú határozata: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális 
Bizottsága a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi határozati 
javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek: 

1. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a határozat 1. melléklete 
szerint jóváhagyja Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének az 
egészségügyi alapellátás körzeteinek megállapításairól szóló 10/2022. (IV.29.) 
önkormányzati rendelet 2. melléklet 3. táblázat szerinti 3. számú házi 
gyermekorvosi körzet vonatkozásában Dr. Zsilinszky Eleonóra Mária házi 
gyermekorvossal (székhely: 5630 Békés, Zöldfa u. 29., adószám: 44578961-1-24, 
nyilvántartási szám: 5909643, tevékenységet végző orvos: Dr. Zsilinszky Eleonóra 
Mária) a házi gyermekorvosi feladatok ellátása tárgyában kötött megállapodás 
2026. április 30. napjával történő felmondását azzal, hogy a felmondási idő 2026. 
május 1. napjától számított 6 hónap. 

2. A képviselő-testület felkéri a Békési Gyógyászati Központ és Gyógyfürdő 
igazgatóját, hogy amennyiben Dr. Zsilinszky Eleonóra Mária házi gyermekorvos 
által a 3. számú házi gyermekorvosi körzet praxisjoga nem kerül értékesítésre 

a. 2026. október hó 31. napjáig, úgy 2026. november 1. napjától gondoskodjon 
a praxis helyettesítés útján történő működtetéséről. 

b. 2027. április hó 30. napjáig, úgy a praxis további működtetése iránt a 
szükséges intézkedéseket (további helyettesítés, bejelentés a praxiskezelő 
felé, hirdetés) - a jogszabálynak megfelelően - tegye meg. 

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. pont szerinti 
megállapodás aláírására. 

4. A Képviselő-testület - amennyiben az intézkedés feltételeifennállnak - felhatalmazza 
a Békési Gyógyászati Központ és Gyógyfürdő igazgatóját a 2. pont szerinti eljárási 
cselekmények megtételére, megállapodások megkötésére. 

Határidő: intézkedésre azonnal 
Felelős: Kálmán Tibor polgármester 

Napirend tárya: A fonyódi Laborczy Aladár Üdülő fejlesztése 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az Mötv. S2. (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Mucsi András bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag 
készítői nem kívántak szóban kiegészíteni. Leírták az előterjesztők, hogy az üdülőt fejleszteni 
kell, megfogalmazták az irányokat is. Örül, hogy ezzel a kérdéssel is foglalkozik valaki. 

Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, így szavazásra bocsátotta azt a javaslatot, amely 
szerint a bizottság a határozati javaslat elfogadását javasolja a képviselő-testületnek. 

Szavazás eló'tt megállapította, hogy a szavazásnál jelenlévő bizottsági tagok száma: 7fő 
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- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
Humán és Szociális Bizottsága 

52/2026. (V. 20.) számú határozata: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális 
Bizottsága a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi határozati 
javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek: 

1. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a fonyódi 
Laborczy Aladár Onkormányzati Üdülőt szeretné felújítani, melynek 
érdekében 3 fős munkacsoportot hoz létre. A munkacsoport feladata a 
fejlesztés részleteinek kidolgozása. 

2. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a munkacsoport tagjának 
felkéri Polgár Zoltán alpolgármestert, valamint Dr. Pásztor Gyula és Rácz 
Attila önkormányzati képviselőket. 

3. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza ugyanezen 
munkacsoportot, hogy a testvértelepülések felé megkereséssel éljenek a 
gyermektábor kialakítása kapcsán. 

Határidő: 2026. november 30. 
Felelős: Polgár Zoltán alpolgármester 

Napirend tár2ya: A Békési Települési Értéktár Bizottságba új tagok felvétele 

Írásos előterjesztés csatolva ajegyzőkönyvhöz az Mötv. 52. (1) bekezdés]) pontja alapján. 

Mucsi András bizottsági elnök: Ismertette az előterjesztésben foglaltakat, amelyet az anyag 
készítője nem kívánt szóban kiegészíteni. Az értéktár bizottság új tagja lenne Deákné 
Domonkos Julianna, mint a Nefelejcs Egyesület elnöke, illetve Balla Illés a Városvédő 
Egyesület vezetője. 
Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt, így szavazásra bocsátotta azt a javaslatot, amely 
szerint a bizottság a határozati javaslat elfogadását javasolja a képviselő-testületnek. 

Szavazás előtt megállapította, hogy a szavazásnál jelenlévó' bizottsági tagok száma: 7fó'. 

- Megállapította, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal az alábbi határozatot 
hozta: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
Humán és Szociális BizottsáMa 

53/2026. (V. 20.) számú határozata: 

Békés Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán és Szociális 
Bizottsága a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi határozati 
javaslat elfogadását javasolja a Képviselő-testületnek: 
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1. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békési Települési 
Értéktár Bizottság létszámát 10 főről 12 főre emeli. 

2. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a létrejött két bizottsági 
helyre a Békési Települési Értéktár Bizottságba megválasztja Deákné 

Domonkos Juliannát, a Nefelejcs Békési Kulturális és Hagyományőrző 
Közhasznú Egyesület elnökét és Balla Illést, a Békési Városvédő és Szépítő 
Egyesület elnökét 

3. Békés Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Békési Települési 
Ertéktár Bizottság egységes szerkezetbe foglalt Szervezeti és Működési 

Szabályzatát a határozat 1. számú melléklete szerint jóváhagyja. 

Határidő: intézkedésre azonnal 
Felelős: Kálmán Tibor 

Napirend tárwya: Bejelentések 

Mucsi András bizottsági elnök: Ebben a tanévben a leterheltsége miatt nem tudott foglalkozni 
a kihelyezett ülésekkel, azonban Újra indítja ezeket az intézményi látogatásokat. Már most 
jelezte Kovács Ildikó bizottsági tag felé, hogy a Szent Lázár Alapítványhoz szeretne ellátogatni 
a bizottság tagjaival. A BVSZSZK-hoz is szeretne elmenni majd. A bizottságban komoly 
szakmai munka folyt hosszú időn keresztül, de sajnos munkahelyi elfoglaltsága miatt, 
megszakadt ezt a folyam. A partnerekkel való kapcsolatot szeretné erősíteni a látogatások során. 

Barna Zoltán bizottsági tag: Tájékoztatta a bizottság tagjait arról, hogy a testvérvárosi 
kapcsolatok első szakasza megtörtént. Megköszönte az önkormányzatnak és a polgármesteri 
hivatalnak a segítséget, illetve a kézilabda kft-nek is megköszönte, hogy a buszt igénybe 
vehették. 

Tartalmas programon vett részt a csapatuk: belepillantottak a hagyományokba, nagyon Szép 

hagyományőrző rendezvényt láthattak a helyi gimnázium előtt és a gimnáziumban. Közös 
programokon vehettek részt: kézműves foglalkozásokon, óralátogatásokon vehettek részt a 
gyerekek. Közös feladatokat végeztek, közösen kirándultak, múzeumot is látogattak. Elmentek 
Csíksomlyóra, a helyi templomokban idegenvezetésben részesültek, ahol a gyerekek 
beleláthattak az ottani hitéletbe, és láthatták, mennyire fontos a hit és annak gyakorlása. 
Megköszönte a lehetőséget. 

Tájékoztatta a bizottság tagjait arról, hogy a jövő héten, kedden érkeznek 
Gyergyószentmiklósról az iskolások és vasámapig a városban lesznek. 

Deákné Domonkos Julianna bizottsági tag: Nagyon hálás Barna Zoltán igazgatóhelyettesnek, 
hogy az általa megkezdett együttműködést nagyon lelkiismeretesen, a programokat gazdagítva 
folytatja: kezdve decemberben az együttműködés megújítása kapcsán az aláírással és most a 
kölcsönös látogatással erősítve. Erzelmi szempontból is nagyon közel áll hozzá ez a feladat. 
Gratulált Barna Zoltán igazgatóhelyettesnek, mert tudja, hogy egy ilyen kölcsönös látogatás 
rengeteg szervezéssel jár, és ezt egyedül vállalta az igazgatóhelyettes. A jövő heti látogatás 
kapcsán is segíteni szeretne mindenben, amiben csak tud. 



Barna Zoltán bizottsági tag: Elfelejtette elmondani, hogy a kiutazáskor karitatív tevékenységet 
is végeztek, amelyet a Szent Lázár Alapítvány támogatott. Megköszönte ezt is. 

Kovács Ildikó bizottsági tag: Tájékoztatta a bizottság tagjait arról, hogy avárosba 150 önkéntes 
érkezik, akiknek munkát kellene adni. 

Serfecz Dávid bizottsági tag: Intézve van már, mennek Dánfokra, a városvédőkhöz, a hivatalba, 
a Nefelejcs Egyesülethez, stb. 

Mucsi András bizottsági elnök: Várja a bizottság tagjaitól ajelzéseket e-mailen, hogy melyik 
intézményt szeretnék meglátogatni. Legutóbb nem jutottak el a Békés Drén Kft-hez, de 
egyeztetett Barkász Sándor ügyvezetővel, és várja a bizottság tagjait. 

További nyilvános ülésen tárgyalandó napirendi pont nem lévén, zárt ülést rendelt el. Kérte, 
hogy csak azok maradjanak a tárgyalóteremben, akiknek ajogszabály erre lehetőséget biztosít. 

K.m.f. 

Mucsi András Deákné Domonkos Juh i$i 

bizottsági elnök jkv. hitelesítő 
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